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SESIONES ORDINARIAS

2014

ORDEN DEL DÍA Nº 726

COMISIÓN  DE  VIVIENDA Y ORDENAMIENTO URBANO

SUMARIO: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre distintas cuestiones relacionadas con el 
Programa Federal de Construcción de Viviendas. 
Bianchi (I. M.). (5.555-D.-2014.)

Dictamen de comisión

Honorable Cámara:

La Comisión de Vivienda y Ordenamiento Urbano 
ha considerado el proyecto de resolución de la señora 
diputada Bianchi (I. M.), por el que se solicita informes 
al Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con el Programa Federal de Construcción de 
Viviendas; y, por las razones expuestas en el informe 
que se acompaña y las que dará el miembro informante, 
aconseja su aprobación.

Sala de la comisión, 2 de septiembre de 2014.

José M. Cano. – María C. Cremer de Busti. – 
Eduardo A. Fabiani. – Omar S. Barchetta. 
– María S. Carrizo. – Julio C. C. Cobos. 
– Pablo S. López. – Juan F. Moyano. – 
Miguel Á. Tejedor.

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Solicitar al Poder Ejecutivo para que a través de los 
organismos que corresponda se sirva informar sobre 
todas las cuestiones relacionadas con el Programa 
Federal de Construcción de Viviendas.

1. ¿Se ha realizado un relevamiento para saber el 
total de viviendas proyectadas en este programa desde 
su creación a la actualidad, teniendo en cuenta pará-
metros tales como:

–Provincias a quienes de destinarán y a qué muni-
cipio.

–Segmento de personas a quienes se les adjudicará.
–En relación a las mismas qué valores se tienen en 

cuenta para dicha adjudicación.
–En qué plazo serán entregadas.
Si es afirmativo, qué resultados arroja. Si es negati-

vo, explique los motivos.
2. Teniendo en cuenta las consideraciones de la pre-

gunta anterior, ¿cuántas viviendas han sido adjudicadas 
y cuántas en proceso de escrituración?

3. ¿Cuántas viviendas han sido construidas y ter-
minadas en el marco del Programa Federal de Cons-
trucción de Viviendas por distrito provincial y por 
municipio?

4. ¿Ha existido mora en la ejecución de la construc-
ción de viviendas?

5. En caso afirmativo, ¿cuál ha sido la postura de la 
autoridad de aplicación y cuáles las sanciones que se 
han impuesto?

6. Cuál es el mecanismo de:
–otorgamiento de las viviendas como los
–mecanismos de adjudicación,
–así como también de escrituración.
7. ¿Se han recibido informes tanto verbales como 

escritos por parte de las autoridades ante las graves 
denuncias de irregularidades en el tema que nos ocupa? 
En caso afirmativo, qué resultados arrojaron. En caso 
negativo, explique los motivos.

8. ¿Cómo es el plan de acción para seguir ejecutando 
el Subprograma de Construcción con los Municipios?

9. Se solicita que, en forma concreta, se brinde un 
detalle de los convenios firmados con la Nación por 
parte de las provincias y de los municipios; desde la 
creación del programa a la actualidad.

Ivana M. Bianchi.

Impreso el día 16 de septiembre de 2014
Término del artículo 113: 25 de septiembre de 2014 
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Honorable Cámara:

La Comisión de Vivienda y Ordenamiento Urbano, 
al considerar el proyecto de resolución de la señora 
diputada Bianchi (I. M.), luego de su análisis y consi-
deración, encuentra oportuna la aprobación del mismo.

José M. Cano.
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